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2012 University of California Undergraduate Experience Survey Survey Results for UC Santa Barbara

Self-Reported Gains in Academic & Life Skills (part 1)
Source; UCUES Core 2012 (Seniors only)
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Self-Reported Gains in Academic & Life Skills (part 2)

Source; UCUES Core 2012 (Seniors only)
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Participation in Research and Creative Activities with Faculty (for Seniors)
Respondents could choose all that apply
Source: UCUES Core 2012
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Educational Enrichments
Source: UCUES Academic Engagement Module 2012
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Engagement with Faculty
Source: UCUES Core 2012
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Collaborative Learning
Source: UCUES Core 2012
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Frequency of Required Learning Activities
Source: UCUES Core 2012
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Time Allocation for Academics and Employment
(All Respondents)
Source: UCUES Core 2012

18.0 -
@ Mean hours per week
14.6
12.6
9.0
3.7
2.2
0.0 - ‘
Attending classes Studying Total work On campus work Work related to academic
interests



2012 University of California Undergraduate Experience Survey

100% -~

50% -

0%

17%

Increased Academic Effort

Source: UCUES Core 2012
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Source: UCUES Core 2012
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Reasons for Choosing Major (for students with declared majors)

Interest in subject area
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Could not get first choice major

Other

Respondents could choose all that apply
Source: UCUES Core 2012
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Academic Risk Behaviors
Source: UCUES Core 2012
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Frequency Certain Behaviors Interfered with Academic Success
Source: UCUES Academic Engagement Module 2012
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Source: UCUES Core 2012
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Self-Reported Social Class
Source: UCUES Core 2012
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Immigration Background of Students and Their Families
Source: UCUES Core 2012
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Sense of Belonging
Source: UCUES Core 2012
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General Satisfaction
Source: UCUES Core 2012
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"Students are respected here regardless of their..."
Source: UCUES Core 2012
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Quality of faculty instruction

Access to faculty outside of class

Ability to get into major of choice

Quality of teaching by TAs

Advising by faculty on academic
matters

Opportunities for research, creative
products

Availability of general education
courses

Availability of courses needed for
graduation

Access to small classes

Students treated equitably and fairly
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Open communication channels with
faculty

Faculty provide prompt and useful
feedback on student work

Satisfaction with Courses and Instruction

Source: UCUES Core 2012
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Satisfaction with Courses in the Major
(for Declared Majors Only)
Source: UCUES Core 2012
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Clarity of Major Program Requirements, Policies & Practices
(for Declared Majors)
Source: UCUES Core 2012
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Importance of Research Opportunities
Source: UCUES Academic Engagement Module 2012
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Perceptions of UCSB as a Research University
Source: UCUES Academic Engagement Module 2012
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Types of Community Service Work (Top 20)

(Respondents could select all that apply)

Source: UCUES Civic Engagement Module 2012
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Survey Results for UC Santa Barbara

Participation in Community Service
Source: UCUES Civic Engagement Module 2012
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Using computer for
non-academic purposes

Socializing with friends

Physical exercise/activity, recreational sports

Pursuing a recreational/creative interest

Partying

Attending movies, concerts, sports or other events

Watching tv

Student clubs or organizations

Commuting to school and to work

Performing community service or volunteer activities

Time with family

Spiritual activities

Time Allocation: Non-Academic Activities
Source: UCUES Core 2012
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Time Allocation for Academics and Employment
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Studying
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Source: UCUES Core 2012
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Time Allocation for Working Students
Source: UCUES Core 2012
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Student Involvement and Leadership
Source: UCUES Civic Engagement Module 2012

Off-campus club or organization 18% | | 4%

0O % Participants or members

Other campus-based 18% [ | 5% 0% Leaders

Academic groups 14% [ | 4%

Recreational groups 13% [ | 2%
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Service groups 8% [ | 1%

Fraternity or sorority 8% [ | 6%

Religious groups 8% [ | 2%

Advocacy groups 7% [ 2%

Campus media 6% [ 1%

Governing bodies 5% | | 4%

Political groups 5% 1%
Performing groups 4% 2%

Varsity sports 2%| <1%

0% 50%
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Self-Reported Gains in Social Skills

Source: UCUES Core 2012 (Seniors only)

Survey Results for UC Santa Barbara

O Started UC Proficiency - Percentage of respondents answering
"Excellent" or "Very Good"

@ Current Proficiency - Percentage of respondents answering "Excellent"
or "Very Good"
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Gains in Understanding of Social Issues and Personal Development
Source: Student Development Module 2012 (Seniors only)
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100% -

87%

50% -
Obtain the knowledge
and skills I need to
pursue my chosen career

Discover what kind of
person | really want

Survey Results for UC Santa Barbara

Most Important Goals for UC Experience
Source: UCUES Student Development Module 2012

@ Percentage of respondents answering "Very Important"

82%
80%

76%

73% 73%

Establish meaningful
friendships

Acquire a well-rounded
general education

Explore new ideas Develop an in-depth
understanding of a field

to be of study
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Post-Graduation Plans for Seniors
Source: UCUES Core 2012

Do something else
13%

Enroll in graduate or
professional school

Take a year off 29%

7%

Work in internship or volunteer
position
7%

Join armed forces /
1%
Study/Work Abroad
5%

Work
38%
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Highest Degree Aspirations for Seniors
Source: UCUES Core 2012
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O Percentage of all senior respondents who aspire to post-
graduate study
@ Percentage of all post-graduate aspirants interested in a
specific degree
70%
50% -+
28%
0%
Total aspiring to Master's Doctorate Business Medical or other health Law Multiple doctoral
graduate or professional (academic or profession degrees (MD/PhD)
degree professional)
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Business, finance-related

Medicine, health-related

Don't know

Other

Researcher, scientist

Artistic, creative
professions

Engineering, computer
programming

Psychology, helping
professions

Law

Education

Career Intentions
Source: UCUES Core 2012
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